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Wszyscy  Wykonawcy

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy 
w  Kłodzku  zawiadamia,  że  w  dniu  04.11.2009r.  do  tut.  Urzędu  wpłynęły  zapytania  do  treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na 
dostawę urządzeń informatycznych.

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

Pytania do zadania nr II – dostawa urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek laserowych

1. Czy zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania dla typu nr I urządzenia o parametrach:
– posiadających dysk 60GB
– posiadających RAM 1024 MB ?

2. Czy możemy zaproponować dla typu nr III urządzenia o parametrach:
– prędkość kopiowania/drukowania 13 str. A4/min ?

3. Jaki dokument gwarancyjny Zamawiający będzie akceptować dla oferowanych urządzeń: umowę
    gwarancyjną regulującą kwestie odpłatnej wymiany części i materiałów zużywających się w
    okresie gwarancji, czy też tzw. KTM (kontrakt techniczno-materiałowy), czyli umowę, która
    opiekę techniczną sprowadza do ceny ryczałtowej za 1 format A4 wydruku/kopii ?
    W przypadku wyboru jednego z tych dokumentów prosimy, aby wzór tego dokumentu stanowił
    załącznik do umowy dostawy sprzętu.

Odpowiedź do pyt. nr 1 i 2

Zamawiający tworząc specyfikację (SIWZ) kierował się zasadą,  iż Wykonawca powinien 
zaproponować urządzenie o parametrach technicznych nie gorszych  niż wymienione w zał.5  do 
SIWZ. W związku z tym Zamawiający  nie dopuszcza zaproponowania urządzenia o parametrach 
niższych, niż wymienione w w/w załączniku.

Odpowiedź do pyt. nr 3

Zamawiający będzie akceptować standardową umowę gwarancyjną producenta zaproponowanego 
urządzenia i będzie pokrywał we własnym zakresie koszty związane z normalną eksploatacją 
urządzenia.
Zamawiający nie dysponuje żadnymi wzorami dokumentów gwarancyjnych.

Pytania do zadania nr III – dostawa infokiosków

1. Zamawiający w specyfikacji technicznej w części dotyczącej zadania III określił wymóg
    posiadania Certyfikatu ISO 9001 w zakresie projektowania, produkcji i serwisu komputerów.
    Jednocześnie w SIWZ dz. IV pkt 2.6 zawarty jest zapis: „ponadto sprzęt komputerowy, infokioski
    oraz serwery mają dodatkowo posiadać certyfikat ISO 9001 w  zakresie projektowania i produkcji
    komputerów oraz w zakresie serwisu komputerów”. Wobec czego należy rozumieć iż producent
    infokiosków musi mieć wdrożony system zarządzania jakością ISO 9001?



2. Zamawiający wymaga aby Wykonawca spełniał kryteria środowiskowe, w związku z tym należy
    rozumieć iż na potwierdzenie spełnienia tych wymagań wykonawca musi załączyć do oferty
    certyfikat ISO 14001 potwierdzający wprowadzenie i stosowanie przez producenta infokiosków
    systemu zarządzania w dziedzinie ochrony środowiska ?

3. W specyfikacji technicznej infokiosków zawarty jest zapis, iż komputer musi posiadać napędy:
    DVD-ROM, FDD. Czy konieczne jest zastosowanie napędu FDD ? Jako producent nie widzimy
    sensu zastosowania tego rodzaju napędu.

Odpowiedź do pyt. nr 1 i 2

Zamawiający tworząc specyfikację (SIWZ)  zdecydował, że certyfikat ISO 9001   i ISO 14001 
powinien być przedstawiony dla komputera zamontowanego w obudowie infokiosku,  a nie 
koniecznie dla całego infokiosku a tym bardziej Wykonawcy. Jeżeli jednakże Wykonawca ma 
wdrożony u siebie jeden z w/w certyfikatów,  będzie mile widziane,  jeśli odpowiedni dokument 
będzie załączony do oferty.

Odpowiedź do pyt. nr 3

Zamawiający dopuszcza brak napędu FDD w komputerze zamontowanym w infokiosku.

     Z  poważaniem

 Przewodniczący Komisji Przetargowej

       Sebastian Ważny


